





Mărturie

Avem 30 de ani și de pe-acum... Pe timpurile ne-așezăm anul fum...

lăzind cu timăcoape-n lut și piatră... Să plăsmuim încă țării noastre vatră?

Copilaria I... „Amii de cenusă... Cind ne jucam cu tuburi de cartușe...

Acelai vreami îi șade mărturie... În orice loc din țară cite-un semn!

Pe frontispiciu, generația mea... Și-a scris cu fier fierbinte... Nu uită!

Dar mai presus de podurile grele... Noi sîntem mărturie din vremile acele...

Așa-nvățăm pe cine să urim... Și înarmați numai cu-această ură...

Vismă crescind. Și v-ați iubit și voi... Albi ghiocei de-nite primăvară?

Semnarea Acordului comercial între R. P. Romîni și R. D. Germană

Ca rezultat al tratatelor... duse între delegațiile guvernamentale...

grășăminte potasice, substanțe farmaceutice și chimice, insectofungicide...

Acordul comercial prevede pentru anii 1961-1965 o creștere...

La semnarea au fost de față... Heinrich Rau, vicepreședintele...

Semnarea unui Acord comercial între R. P. Romîni și Franța, unele state africane și Republica Malgașă

La 17 februarie 1961 a fost semnat la Paris un Acord comercial...

Acordul a fost semnat de Ana Toma, șeful delegației romine...



Noile blocuri din piatră Gării Constanta. Foto: AGERPRES

Consfiatire in domeniul zootehnic

Vizita și schimbări la Institutul de cercetări zootehnice din Capitală...

dețitorii Sociali. de la Institutul de igienă și patologie animală...

Posta concursului

N. Ciurea - București, Tănase Marin - Ploiești, Victor Petrescu - Boicovara...

Deoarece concursul nostru se referă la schimbările petrecute în anul tehnicii zootehnice...

Sport

Interesul stîrnit de prezența Iolande Balaz la Helsinki

HELSENKI 18 (Agerpres). După cum se știe mai multe detalii...

PE SCURT

Echipa selecționată de fotbal a orașului București a sosit pe calea aerului...

Mai mult, mai bine, mai ieftin, mai frumos

uneia din regiunile considerate acum 20-30 ani dintre cele mai sărace ale țării...



Coborînd cu săniuța din Poiana Brașov

MECANICII

15 kilometri. — Altfel trenul o ia înapoi. Și e primejdios. În-țelul nostru...

Spectacole

Van Gogh: Patria, Elena Pavel, Gh. Doja: Dama de piatră...

LA ORICE OCAZIE ROCHIILE ȘI BLUZELE DIN mătase naturală SÎNT ELEGANTE! CERETI IN TOATE MAGAZINELE DE SPECIALITATE...

În curînd pe ecrane: noul film românesc Nu vreau să mă însor O producție a studioului cinematografic „București”

Discutînd despre viața nouă a țărănimii muncitoare

întrebăm noi. „Cum de unde, răzescu, porocilor. Eu am băuț celor 5 butoaie cu vin sau 70° Pînă la urmă am plătit...

